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 الثامن الأساسً : الصف 

  م2021 / 2020

  (الرٌاضٌات  )ورقة عمل + تلخٌص 

ٌُرمز لها بالرمز ط  الأعداد الطبٌعٌة -1  }.......  ، 4 ، 3 ، 2 ، 1 ، 0  {=  و 

ٌُرمز لها بالرمز ص   الأعداد الصحٌحة -2   }.......  ، 4 ، 3 ، 2 ، 1 ، 0 ، 1- ، 2- ، 3- ، 4-،  .....  {=  و 

 : تنقسم إلى  (ص  )  الأعداد الصحٌحة -3

 بالإضافة للصفر (- ص )و أعداد صحٌحة سالبة  (+ ص )أعداد صحٌحة موجبة 

 : بشروط بسط   (كسر  )هو العدد الذي ٌمكن وضعه فً صورة :  العدد النسبً – 4
 مقام                                                                               

  . أن ٌكون كلا من البسط و المقام أعداد صحٌحة ، و المقام لا ٌساوي الصفر ** 

 :و من الأمثلة علٌها  "  ن"  رمزها الأعداد النسبٌةمجموعة 

   1  لأن مقامها  9- ، الصفر  ، 6:   مثل الأعداد الصحٌحة – 1
  % 15،   %  30:  مثل النسبة المئوٌة  – 2
   و العدد العشري كذلك06      /      0387:   مثل  الكسر العشري المنتهً – 3

   و العدد العشري الدوري كذلك04      /        095:   مثل  الكسر العشري الدوري – 4

:  مثل العدد الكسري  – 5
2

1
3

    /      
1

3
7

  

9:   الجذور التربٌعٌة و التكعٌبٌة  مثل – 6    ، 25    ،  100   ، 38   

 

 

    عمل ورقة     

ٌّاً من الأعداد الآتٌة نسبً و أٌها غٌر نسبً :  1تدرٌب  ٌّن أ  :ب
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  16   7    0361311  08  

           نسبً

 

 :مقابل كل عبارة بما ٌناسبها ( × ) أو إشارة  ( √ )بالاعتماد على الشكل المجاور ، ضع إشارة  :  2 تدرٌب

    كل عدد طبٌعً هو عدد صحٌح  - 1

  كل عدد طبٌعً هو عدد نسبً        -2 

   ن  ص  ط   - 3

  -ص  +ص= ص   - 4

  الصفر عدد صحٌح  - 5

  كل عدد صحٌح هو عدد نسبً  - 6
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 :اختر الإجابة الصحٌحة  : 3 تدرٌب 
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 : جد قٌمة كلّ من الآتً  : 4تدرٌب 
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 : أكمل النمط الآتً  : 5 تدرٌب 

3
1
8 

   ،  3
1
27 

  ، 3
1
64 

  ،  ............... ، ..................... ،....................... 

 على صورة   04اكتب الكسر العشري الدوري : 6تدرٌب 
H
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 .موضحاً خطوات الحل  

 : الحل 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة
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